

SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU
ODJEL ZA BIOLOGIJU
VIJEĆE ODJELA ZA BIOLOGIJU

KLASA: 602-02/24-06/15
URBROJ: 2158-60-60-10-24-03
U Osijeku, 18. prosinca 2024. godine

Izvadak iz Zapisnika 3. redovite sjednice Vijeća Odjela za biologiju u akademskoj 2024./2025. godini održane dana 18. prosinca 2024. godine

Dana 18. prosinca 2024. godine održana je 3. redovita sjednica Vijeća Odjela za biologiju u akademskoj 2024./2025. godini na kojoj su usvojene sljedeće odluke i dokumenti:

AD 2. Odluka o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva o ispunjenosti kriterija u postupku izbora izv. prof. dr. sc. Ivne Štolfa Čamagajevac, izvanredne profesorice Odjela za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na više znanstveno-nastavno radno mjesto redovite profesorice iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja biologija na Odjelu za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

Usvojeno je Mišljenje Stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija u postupku izbora izv. prof. dr. sc. Ivne Štolfa Čamagajevac, izvanredne profesorice Odjela za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera na više znanstveno-nastavno radno mjesto redovite profesorice iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja biologija. Ova Odluka prosljeđuje se Matičnom odboru za područje prirodnih znanosti – polje biologija na daljnje odlučivanje.

AD 3. Imenovanje mentora Gabrijelu Mirkoviću, univ. mag. biol., suradniku izabranom na suradničko radno mjesto asistenta iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja biologija na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Odjelu za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

Gabrijelu Mirkoviću, univ. mag. biol., izabranom na suradničko radno mjesto asistenta iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja biologija na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Odjelu za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku imenovana je mentorica doc. dr. sc. Martina Varga, docentica Odjela za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Mentorica je obvezna osigurati kvalitetan napredak asistenta i odgovorna je za praćenje i napredovanje asistenta tijekom doktorskog studija.

AD 4. Izvješća Povjerenstva za unapređenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Odjela za biologiju:

Podnesena su izvješća Povjerenstva za unapređenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Odjela za biologiju kako slijedi: Izvješće o ostvarenju plana rada Povjerenstva za unapređenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Odjela za biologiju za akademsku 2023./2024. godinu; Izvješće o rezultatima provedenih anketa na Odjelu za biologiju u akademskoj 2023./2024. godini i Izvješće o rezultatima provedenih anketa na Odjelu za biologiju u akademskoj 2022./2023. godini-nadopuna.

AD 5. Imenovanje recenzenata za recenziju monografije „20 godina Odjela za biologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku“

Imenovani su recenzenti za recenziju monografije naslova „20 godina Odjela za biologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku“, autori: Tanja Žuna Pfeiffer, Ljiljana Krstin, Anita Galir, Filip Stević, Jasenka Antunović Dunić, Vesna Peršić, Ines Arbanas kako slijedi: akademkinja prof. dr. sc. Marija Heffer, redovita profesorica u trajnom izboru Medicinskog fakulteta u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i prof. dr. art. Robert Raponja, prorektor za međuinstitucijsku suradnju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i redoviti profesor umjetnosti Akademije za znanost i kulturu u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

PROČELNICA



izv. prof. dr. sc. Tanja Žuna Pfeiffer

